Jlnuna
OKPYMCHOCHU




Lleau ypoka:

1. 3nams hopmynvl ONUHBL OKDYHCHOCIU,

2. ymems HaxXo0ums OJIUHY OKPYHCHOCIU,

3. HAQY4YUmsbCs peuams 3a0a4u C
npUMeHeHuem OJIUHbL OKPYAHCHOCU.
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3aganue Nel:
3Has ouamemp OKpPYIHCHOCMU, HAUloume eé€ OJIUHy no gpopmyne

C=fD =r~J3,4
a)

D =3 cwmu C=942 cm

0)
() D =2cwm C=6,28cm

D =4 cwm C=12,56 cm




3aganue Ne2:
3Has paouyc oKpysCHOCMU, Hatloume eé€ OUHy no gopmyne
C=2nR = z)3,14
a)
R=1cwm C=6,28cm

U R=25cm C=157cm
| ®

R=15cm C=942 cm ‘




3aganue Ne 7:

Onpedenume  ONUHbL  BHYMPEHHEU U  BHEUlHel
OKPYJICHOCMeElU Kojaecd, eClu ouamemp 6HympeHHeu
okpyochocmu D, = 2,5 cm, enewneu — D, = 3 cm.
H3o6paoicenue coenarno 6 macuumate 1 : 20

(r =~ 3,14 ).

INA
>

JnameTp MacmrTab Jdunamerp Macmrad
2,5 cm 1 3cMm 1
l’ X CM 20 ‘1’ l’ X CM 20 l’
25 1 3.1
x 20 x 20
x=2,5-20 x=3-20
x=50(cm)-D, x=60(cm) - D,
C=nD C=nD
C=3,14-50=157 (cm) C=3,14-60=188,4 (cm) ‘
Omeem. 157 cMm Omeem. 188.,4 cm




Jlomawmnee 3a0anue

1. 3HaTh OpMYyIbl HAXO0XKICHUS JTJIMHBI OKPY>KHOCTH;

2. Penmts 3amauu: N(_, 867

Ne 868
Ne 873 (a)




